

MEGHÍVÓ

A MAGYAR PSZICHIÁTRIAI TÁRSASÁG VIII. KONGRESSZUSÁRA VALAMINT SAJTÓTÁJÉKOZTATÓJÁRA



Ép lélekben ép test!

Mottó: *A legnagyobb hiba, amit az orvosok elkövetnek, hogy a testet a nélkül próbálják meggyógyítani, hogy az elmét is gyógyítani próbálnák. Pedig az elme és a test egy, és nem szabadna külön kezelni.*

Platon

A hazai pszichiátria paradigmaváltó módon kezeli 2014 januárjában VIII. Nemzeti Kongresszusán az emberi test-lélekszellelem szétválaszthatatlan egységét. A sajtótájékoztató és persze a kongresszus résztvevői is választ kapnak arra kérdésre: vajon miért fordítja meg a Magyar Pszichiátriai Társaság az ismert és ijesztően modern római mondást?

Fogyasztói társadalmunkban az ép-egészségeseké, értelmeseké (és lehetőleg minél fiatalabbaké) a világ, a munkahelyek, a karrier. De mi legyen a többiekkel? Mi legyen a fogyatékkal élőkkel? Mi legyen az idősekkel, az öregekkel, akik öreg testben élnek, ami már egyáltalán nem ép, de az ép-eszük az irigylésre méltó!

Lélek és test harmóniája kerül középpontba az idei rangos seregszemlén. A témák sokszínűsége magába foglalja a biológiai létezés és működés elemeit épp úgy, mint az interperszonális és társadalmi hatásokat egészen a spiritualitásig. **Külön hangsúlyt kap a pszichoszomatika, vagyis a test és lélek határát boncolgató orvoslás,** valamint a betegségek lelki eredetének lehetősége is.

A test és lélek komplex egységben működik a születéstől a halálig. A gyógyításban is jó volna megtalálni a komplex ellátás szemléleti és szervezeti formáit egyaránt. Az embert egységben kezelő ellátás az igazán korszerű és hatékony ellátás, ahol a lelki ráhatás természetes része a szülés levezetéstől a kómában lévő ember intenzív ellátásáig.

A kongresszus teret ad a személyre szabott orvoslás legújabb koncepciójának, figyelembe veszi az epigenetikát, vagyis elfogadja, hogy környezetünk/ életmódunk/ képes bizonyos gének aktivitását felerősíteni, de kikapcsolni is. Tehát a genetikai térképünkben szereplő betegségeket akár ki is iktathatjuk életünkéből.

A kongresszust egy olyan egészségügyi rendszerű és szemléletű Magyarországon rendezzük meg, ahol az orvosi szakmák még mindig gyanús szemmel vizsgálják a pszichiátriát, és a lelki folyamatokat „úri huncutságnak” tarják.

Ma nálunk olyan pszichiátriai ellátási keretek alakultak ki, működnek, melyekben nem magától értetődő a testi betegségek pszichés vonatkozásaival foglalkozni. Olyan helyzetben van a szakmánk, hogy még a szigorúan vett pszichiátriai betegségek ellátási rendszerében sem a szakma fejlődésének megfelelőek a finanszírozási és strukturális elemek (járó és fekvő beteg ellátás, akut és krónikus ellátás, felnőtt és gyermek ellátás). Óriási eredmény, hogy a magyar pszichiátria mégis ott van a pszichiátriai kutatások, publikációs aktivitás élvonalában, és olyan nemzetközi folyamatoknak aktív részese, mely a pszichiátria fejlődésének fő sodra.

A sajtótájékoztató időpontja: 2014. január 23. csütörtök 13.30-14.30

Helyszín: Budapest Kongresszusi Központ- **Brahms terem** / a csatolt mellékletben/ XII. Jagelló út 1-3.

Résztevők: **Lehóczky Pál**, az MPT és a kongresszus elnöke,
Nagy Enikő Éva az MPT főtitkára,
Molnár Károly az MPT leendő elnöke,
Kurimay Tamás az MPT volt elnöke,
valamint a két főelőadó: **Falus András** akadémikus
és **Túry Ferenc** a Semmelweis Egyetem Magatartástudományi Intézetének igazgatója

Tudnivalók:

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy a kongresszus programjáról az alábbi linken tájékozódhatnak:

www.mptpszichiatria.hu/kongresszus2014

Tudományos Program// Részletes programfüzet /

*A sajtó képviselői külön SAJTÓ feliratú belépőt kapnak. Kérjük önöket, hogy a kitűzőket a kongresszus regisztrációs pontján vegyék át/ Budapest Kongresszusi Központ- Főbejárat / és tűzzék ki! Ugyanis a kongresszus területén- a sajtótájékoztatón és az egyéb programokon- csak érvényes kitűzővel rendelkezők tartózkodhatnak. **Kérjük, jelezzék részvételi szándékukat!***

Megértésüket köszönjük!

Megtisztelő jelenlétükre számítunk!

B. Király Györgyi

a kongresszus sajtósa

Mobil: 30-9493904

e-mail: bkggy@t-online.hu